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高一数学必修四模块测试02
                        第Ⅰ卷（选择题，共60分）

一、选择题（每题5分，共60分，答案涂在答题卡上）

1、函数y=sin(
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的最小正周期是
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4、若角β的终边经过点
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5、点A的坐标为（1，－3），
[image: image17.wmf]AB

的坐标为（3，7），则点B的坐标为
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6、如图D是△ABC的边AB上的中点，则向量
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7、设
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8.函数y=1+cosx的图象
   A.关于x轴对称


B.关于y轴对称

   C.关于原点对称


D.关于直线x=
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9.要得到函数
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A. 向左平移
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10、已知函数y＝
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11.已知
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12、已知锐角
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  第II卷（非选择题，共90分）

二、填空题(每题4分，共16分，只写最后结果)

13.已知向量
[image: image59.wmf]a

和
[image: image60.wmf]b

的夹角为
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16. 下列命题中，正确命题的序号为__________

①终边在y轴上的角的集合是{
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③函数
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三、解答题（共74分，要有必要的解答过程）
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（1）求
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（2）求与
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18、（12分）求下列各式的值：（1）
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19、（12分）（1）已知角
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